



Негосударственное (частное) образовательное учреждение высшего профессионального образования
«СИБИРСКАЯ АКАДЕМИЯ ФИНАНСОВ И БАНКОВСКОГО ДЕЛА»
(НОУ ВПО САФБД)

**Иллюстрированный материал
к докладу на заседание кафедры
«финансы и экономический анализ»
30.10.2015**

**Выпускная квалификационная работа
Учетная политика для целей налогообложения**

Выполнила:

Студентка группы СОД-137ф

О.К.Погуралова

Руководитель канд. экон. наук

О.А.Сапрыкина



На основе обобщения теоретических аспектов разработки учетной политики для целей налогообложения дать рекомендации по формированию Положения по учетной политике для коммерческой организации.

- 
1. Дать понятие учетной политики;
 2. Определить сущность учетной политики;
 3. Ее значение, требования и допущения.



Объектом исследования в выпускной квалификационной работе, является учетная политика коммерческой организации.



Формирование учетной политики
коммерческой организации для целей
налогообложения.



- 
1. А.В. Аронов; В.А.Кашин; НИЦ ИНФРА-М, 2015.
 2. М.Б.Смоленский. – М.: НИЦ ИНФРА-М,2015.
 3. Крутякова Т.Л.

- 
1. Налоговая политика и налоговое администрирование: Учебное пособие
 2. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая) от 31.07.1998 № 146-ФЗ.
 3. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000 № 117-ФЗ.
 4. Учетная политика организаций на 2015 год (под ред. Л.В. Чистяковой) («ГроссМедиа», «РОСБУХ», 2014).



Первое упоминание о необходимости организации учетной политики в целях налогообложения содержалось в главе 21 НК РФ, вступившей в действие с 1 января 2001 года, позже требования об определении вариантов учета для целей налогообложения появились в главе 25 НК РФ, вступившей в силу с 2002 года.

Определение

Организация должна формировать две учетные политики: одну – для целей бухгалтерского учета, другую – для целей налогообложения. Они могут быть оформлены как в виде отдельных документов, так и в виде разделов общей учетной политики организации

Согласно нормативно – правовым актам, бухгалтерский учет на предприятии должен осуществляться по определенным правилам, которых следует придерживаться из года в год. Существенным условием выполнения этих правил, является грамотный выбор предприятием учетной политики, направленной на достижение его целей и задач

Источник.

Учетная политика: порядок формирования.
Положение «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008)

Основы учетной политики: Учетная политика организации. Учебно – практическое пособие Пятов Михаил Львович [«Проспект»]



Понятие «налоговая учетная политика» или «учетная политика для целей налогообложения» – это выбранная конкретной организацией совокупность допускаемых НК РФ способов ведения налогового учета в целях оптимизации налогообложения.



Изначально предполагается, что налоговую учетную политику организация применяет с момента создания и до момента ликвидации.

Срок действия налоговой учетной политики, который в приказе не ограничен календарным годом, применять вплоть до момента утверждения новой учетной политики.

Изменение учетной политики применительно к налогу на добавленную стоимость (далее по тексту – НДС) возможно только с 1 января года, следующего за годом ее утверждения, то есть один раз в год.



Учетная политика, которую выбирает и разрабатывает для себя организация, имеет огромное значение на то, как будет в дальнейшем развиваться финансовая деятельность организации, каковы будут прибыли, какова будет величина налогов на добавленную стоимость, на имущество и т.д.

Если говорить об определении, то учетная политика организации – это средство формирования величины всех основных показателей деятельности, налогового планирования и ценовой политики.

Допущения

Допущения имущественной обособленности организации, т.е. в балансе организации отражается имущество и обязательства, ей принадлежащие;

Допущения непрерывности деятельности организации свидетельствует о том, что организация будет продолжать свою деятельность в обозримом будущем ;

Допущение последовательности применения учетной политики, т.е. выбранная организацией учетная политика применяется последовательно, от одного отчетного года к другому.

Требования

Полнота – отражение в бухгалтерском учете всех факторов хозяйственной деятельности;

Осмотрительность – обеспечение большей готовности к потерям, чем возможных доходов;

Приоритет содержания перед формой – отражение в бухгалтерском учете фактов хозяйственной деятельности, исходя не только из правовой нормы, но и из их экономического содержания и условий хозяйствования.